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Vec: 

Habilitačná prednáška a obhajoba habilitačnej práce Ing. Ivany Ondrijovej, PhD. - oznámenie 

 

Fakulta manažmentu, ekonomiky a obchodu Prešovskej univerzity v Prešove oznamuje, že dňa 

01.04.2026 o 13.00 hod. sa uskutoční v Zasadacej miestnosti Vedeckej rady Fakulty manažmentu, 

ekonomiky a obchodu PU v Prešove (M205), Konštantínova 16, Prešov, habilitačná prednáška 

a obhajoba habilitačnej práce Ing. Ivany Ondrijovej, PhD. v odbore habilitačného konania 

a inauguračného konania: manažment. 

 

Názov habilitačnej práce: „Výskum determinantov spotrebiteľského správania v kontexte 

materializmu, kompulzívneho nakupovania a udržateľnej spotreby“ 

 

Téma habilitačnej prednášky: „Spotrebiteľský etnocentrizmus v slovenskom a globálnom 

kontexte.“ 

 

Habilitačná komisia: 

Predseda komisie: 

prof. Ing. Vanda Lieskovská, PhD., Ekonomická univerzita v Bratislave, 

Podnikovohospodárska fakulta so sídlom v Košiciach, vedecky pôsobí v odbore habilitačného 

a inauguračného konania (ďalej HIK) obchod a marketing a v odbore HIK manažment 

Členovia komisie: 

doc. PhDr. Michal Lukáč, PhD., Ed.D., UCM v Trnave, Inštitút manažmentu, vedecky pôsobí 

v odbore HIK obchod a marketing a odbore HIK manažment  

doc. Ing. Katarína Frajtová Michalíková, PhD., Žilinská univerzita v Žiline, Fakulta PEDAS, 

vedecky pôsobí v odbore HIK finančný manažment a v odbore HIK manažment  

Oponenti habilitačnej práce: 

prof. Ing. Štefan Žák, PhD., MBA, LL.M., Ekonomická univerzita v Bratislave, Obchodná 

fakulta, vedecky pôsobí v odbore HIK obchod a marketing a v odbore HIK manažment  

doc. Ing. Jakub Berčík, PhD., SPU v Nitre, Fakulta ekonomiky a manažmentu, vedecky 

pôsobí v odbore HIK kvantitatívne metódy v ekonómii a v odbore HIK obchod a marketing  

doc. Ing. Ľudovít Nastišin, PhD., PU v Prešove, Fakulta manažmentu, ekonomiky a obchodu, 

vedecky pôsobí v odbore HIK obchod a marketing a v odbore HIK manažment 

 

Tešíme sa na Vašu účasť. 

 

 

 

 

 

           prof. Ing. Dr. Róbert Štefko, Ph.D.  

                      dekan fakulty a predseda VR FMEO PU  


